

# 周华健要在江苏都市网开专栏啦!

成功完成出道 20 周年巡回演唱会，周华健又以重新归零的心情在上海拉开了新一轮演唱会的序幕，整整 4 个小时的演唱会，周华健一气呵成，再次让歌迷见证了“宝嗓”的魅力，将经典曲目一一献上，再次引发全场万人大合唱。明天，周华健就会抵达南京，为 11 月 1 日五台山体育场的“号码百事通·华健和我南京演唱会”吆喝，周华健也将于后天作客快报，并在江苏都市网独家开设网上专栏，介绍南京演唱会的整个筹备工作，与快报网友独家分享音乐心得。

## 首次开设网上专栏

众所周知，周华健除了在自己的官网上会“毫不吝

啬”向歌迷袒露心声，告诉歌迷自己的动态行踪外，一向在其他网站不会开设专栏，更不会撰写博客。而此次在老朋友快报的盛邀下，华健欣然同意在快报的江苏都市网开设网上专栏，并将于后天作客快报，在快报江苏都市网发布由自己撰写的首篇文章。

快报也将会独家视频直播整个专栏启动仪式，届时周华健的歌迷不仅将通过江苏都市网看到整个启动过程，也将首次在江苏都市网看见偶像周华健的专栏文章。

## 独家分享南京印象

谈及此次在快报江苏都市网独家开设网上专栏，才结束上海演唱会的周华健

不得休息说道：“快报与我是老朋友了，上几次来南京开演唱会，与你们快报的合作非常愉快，此次再度来宁，老朋友有约，我当然会答应了。你们别别，这个专栏也算我在内地网络的第一个专栏了，哈哈，还是网络专栏处子秀呢！希望大家看了不要拍砖哦！”对于专栏的内容，周华健开玩笑说要保密，随后又大方告诉记者：“这个专栏可不是一般的专栏哦，我要在专栏中独家解密南京演唱会的各种细节，包括舞美、曲目等等，同时我也会在专栏中撰写一些与南京有关的文章，来南京这么多次了，从来没有写过南京，我很想把我对南京的感受一一写下，告诉南京歌迷。”

快报记者 李谷



周华健

## 黄晓明当上“熊猫爸爸”

昨日，著名演员黄晓明正式认养卧龙中国保护大熊猫研究中心震后出生的第一对大熊猫宝宝，同时出任研究中心熊猫爱心大使。研究中心计划将于 10 月底在中心的雅安碧峰峡基地举行该对大熊猫百日庆典和认养仪式。

迄今为止，虽然遭受了灾难的严重影响，研究中心仍努力克服重重困难并成功繁育大熊猫 10 胎 15 崽。黄晓明认养的这对熊猫宝宝作为震后全球出生的第一对大熊猫，其出生历程坎坷，凝聚了卧龙人更多的心血。在 5·12 汶川特大地震中，卧龙大熊猫圈舍



黄晓明

被严重毁坏，工作人员冒险从废墟上将其麻醉救出，5 月 26 日被辗转转移到雅安碧峰峡基地，在怀孕 119 天后于 7 月 6 日顺利产下一对龙凤胎，具有非常特殊的意义。 成都晚报

## 周杰伦新专辑提前外泄

周杰伦的新专辑“魔杰座”的专辑名称、造型、预售活动等相关讯息，杰威尔音乐原定于下周才公布，没想到却发现网站上被提前曝光，让杰威尔临时抽掉百万酝酿的广告，发行策略一切都得提前。对此唱片公司高层震怒，也表明会追究责任到底。而原本下了百万广告预算，连续 3 天强力预告周杰伦新专辑与预售活动就只能喊停，损失几十万的广告制作费。 网易

## “香格里拉”欲挑战 F4

曾经连获两届央视青年歌手大奖赛银奖的组合香格里拉组合日前转道来南京录音。在录音棚里，香格里拉聊起了他们的音乐之路，并表示他们的实力绝对超过 F4。

“香格里拉”组合来自云南省迪庆藏族自治州迪庆歌舞团。2006 年，央视青年歌手大奖赛首次推出原生态唱法比赛，香格里拉组合最终获得银奖，而 2008 年，香格里拉组合再次参加青歌赛，最终获得了流行组银奖。评委徐沛东表示：“参加一届大奖赛已属不易，香格里拉连续两届获得两个不同唱别的银奖，这是从来没有的！” 苏文

## 相声博物馆没钱建，急坏相声“当家人”姜昆：谁出 500 万我给他磕头



姜昆

由中国曲艺家协会与中华曲艺学会主办的“相声百年展”，将于 9 月 26 日至 11 月 7 日在北京版权服务大厅举行。在前天举行的发布会上，著名相声表演艺术家姜昆介绍了展览的筹备情况，并透露曲协在为创建相声博物馆做着努力。他坦言相声的发展繁荣离不开经济支持，“谁要赞助我们 500 万建博物馆，我立刻跪下给他磕三个头。”

作为曲协分党组书记的姜昆，感慨近年来逝去的相声名家太多了，如果再不抓紧将相声百年的文化整理出来展示给世人，恐怕就来不及了。“时间紧、任务重，我们决定先搞一个粗线条、简单点的图片、实物展。这个展览将分成相声的渊源、相声的传承、相声的成长、相声的新生、相声的春天五部分，通过文字、图片、文物、影像等手段，勾勒出相声艺术产生、发展、演变的历史脉络，厘清师徒相传的历史轨迹。”姜昆说，10 月 20 日他还将与相声名家们到场进行“相声艺术的魅力”专题讲座，为观众讲解相声历史、普及欣赏知识。

同时出席发布会的常贵

田补充说，这次展览的实物大部分是姜昆个人的收藏，另一部分是相声名家家属和相声爱好者提供的。“为了办好展览，姜昆四处游说，给提供展品者都写了借条。到目前为止，已经筹集到马季先生的手稿、文房四宝，郭全宝先生演双簧时戴的小辫，刘宝瑞先生穿过的大褂，我家里珍藏的解放前的厚剧本，以及老观众收藏的 12 张侯宝林大师的老唱片、上世纪 40 年代小剧场的相声演出海报等。”常贵田还说，展览原本要制作张寿辰、马三立、侯宝林、郭启儒、刘宝瑞、常宝堃六座仿真塑像，但由于时间短、经费紧，最终只做出了前两位的。

姜昆告诉记者，曲协一直想创建相声博物馆，连馆址都定在了门头沟，但是苦于没钱。“网上盛传我筹到了 5000 万赞助，真有人掏钱，别说 5000 万了，就是 500 万我都立刻跪下给他磕仨头。可是人在哪儿呢？如果我们这一代再不完成这件大事，相声很可能就断档了。”姜昆无奈地说，11 月 7 日“相声百年展”结束后，所有展品将搬到马连道北京茶宫继续展出，“如果我们有一个永久性的博物馆，那该是多么美妙的事啊。”

京华时报

## 朱茵被讽为炒作乱爆丑闻

最近，朱茵自曝曾与圈内红人拍拖，同赴外地拍戏时，她撞破了红人与另一合演该片的女星偷情，该女星躲在厕所不敢出来。当媒体追问朱茵，这位红人与第三者究竟是何人时，朱茵自始至终都没有吐露半个字。此事，让周星驰与莫文蔚倒了霉。圈内很多人猜想这位红人是周星驰，而第三者是莫文蔚。莫文蔚虽然矢口否认，但无论到哪儿都被记者穷追猛打，不得不低调示人。

昨天，香港资深媒体人查小欣在博客中为莫文蔚打抱不平，讽刺朱茵居心不良。查小欣表示：“如果朱茵肯说一句‘那女人不是莫文蔚’，或周星驰说出当日躲在厕所的是谁，事情就不会这样。”查小欣觉得，朱茵是为自我炒作或转移视线



朱茵

等目的，才出此一招：“爆料又要隐瞒主角的名字，引起胡乱猜测的后遗症，对其他人不公平，为何事隔十多年才说出来？根据多年来所见所闻，离不开四个原因，一是至今仍未能释怀，要一泄埋在心中的怒火；二是为了炒人气，用旧料做人情；三是自己有负面新闻，希望说了分散注意力；四是觉得事过境迁，讲出来又何妨？”

快报记者 沈梅

## 温岚称周董是她的挡箭牌

日前，性感小野猫温岚来宁参加江苏卫视《名师高徒》传授歌艺。前天下午，温岚来到了快报江苏都市网与网友们一同分享了她不为人知的温爱心。

温岚和周杰伦的《屋顶》一直是传唱度很高的对唱歌曲，两人扑朔迷离的“同门恋”也曾轰动一时。作客江苏都市网的温岚依然没能“逃脱”网友们的好奇心，被问及与周杰伦的故事时，温岚显得很平静，她低头一笑，用手比划着说：“想知道故事吗？你只要上网输入‘周杰伦、温岚、绯闻’都会有答案的。”温岚看似不在乎的

回答让人不免惊讶，原来，巨蟹座的她对爱情一直很保守，宁愿杰伦来做自己的“挡箭牌”，说起这些，温岚的声音里多了些感伤：“我对闪光很敏感，如果有闪光灯闪一下我都会紧张，因为这样的警戒心，和女性朋友出去玩都很累，别提异性朋友啦，所以大部分时间都会呆在家里。” 快报记者 李谷



### 真朋友演绎百首经典，四小时缔造超值神话!

周华健 首唱 座城市 一个世界

号码百事通 118114 号码百事通 114

订票热线 83688368

网络订票 百事通网: www.js118114.com

中国票务在线 网址: www.piao.com.cn

One Wakin Live In Nanjing

## 1 & 华健 2008周华健南京演唱会

时间: 2008年11月1日 19:30

地点: 南京五台山体育场

票价 内场票: ¥1280元(VIP)/¥880元/¥580元 看台票: ¥300元/¥200元/¥100元(售完)